
様式第１号 

福井市学校版環境ＩＳＯ 実施計画書 

 

福井市長 様 

 

私たちの学校は、恵み豊かな環境を守り未来に引き継いでいくために、環境保全に関す

る学習、教育及び活動を積極的に行って環境にやさしい学校づくりと生命や自然の大切さ

を理解し郷土を愛するモラルの高い児童・生徒の育成に取組むための実施計画を作成しま

したので、福井市学校版環境ＩＳＯ認定制度による認定の更新を申し込みます。 

 

  平成２６年５月２６日 

学校名  川西中学校      

校長氏名 横山 弥四郞     

 

１ 今年度の目標（学校の約束） 

 ① 川西地区の豊かな自然・歴史的文化などについて学習します 

 ② 水や電気などの資源を大切に使います 

 ③ ごみを減らし、リサイクルに努めます 

２ 取組内容 

① 環境学習 

○川西地区の豊かな自然環境や歴史的資源・文化遺産について学習する 

② 省資源・省エネルギー 

○使用していない教室や廊下、トイレなどの照明をこまめに消す 

○節水に心がける 

○プリントを印刷する時は必要な枚数を確認し、できるだけミスプリントをなくす。裏面を利用する 

③ リサイクル・ごみの減量 

○学校生活や学校行事ではごみが少なくなるように工夫する 

④ 環境保全活動 

○学校で取り組んでいる環境学習や環境保全活動について学年だより等で家庭・地域の人に伝える 

 

★ ＥＳＤポイント（取組内容の内、１項目についてＥＳＤの視点をどのように取り入れるかを記載して下さい。） 

 ①の環境学習では、あるべき未来像を予測して、自分の気持ちや考えを伝える機会をつくり、見通しを

もって自分たちがやるべきことを考えるようにする。（未来像を予測して計画を立てる力） 



様式第２号                                                   （提出日）平成２７年１月２２日 

福井市学校版環境ＩＳＯ 実施報告書 

 

学校名   

川西中学校  

１ 今年度の目標（学校の約束） 

① 川西地区の豊かな自然・歴史的文化などについて学習します 

 ② 水や電気などの資源を大切に使います 

 ③ ごみを減らし、リサイクルに努めます 

２ 取組内容 

① 環境学習 

○川西地区の豊かな自然環境や 

歴史的資源・文化遺産について 

学習し､発表会を行って共有しました。 

                     

１年生ＡＲＴ発表会の様子 

② 省資源・省エネルギー               

○使用していない教室や廊下、トイレなどの照明をこまめに消しました。 

○節水に心がけました。 

○プリントを印刷する時は必要な枚数を確認し、できるだけミスプリントをなくし、裏面を利用しま

した。 

 

③ リサイクル・ごみの減量             

○学校生活や学校行事ではごみが少なくなるように、 

紙を捨てずに資源回収に回しました。 

 

★ ＥＳＤポイント（取組内容の内、１項目についてＥＳＤの視点を取り入れたポイントを記載して下さい。） 

①の環境学習では、あるべき未来像を予測して、自分の気持ちや考えを伝える機会をつくり、見通しを

もって自分たちがやるべきことを考えるようにしました。（未来像を予測して計画を立てる力）  

３ 

見
直
し 

 【具体的効果】 

①総合の時間に地域の自然環境を学習することにより､生徒の中に自然環境を大切にしようとする

意識や地域を愛する心が育ってきています。 

②生徒一人ひとりが心がけることにより、省エネの意識が根付いています。 

③資源回収活動が地域に定着し､協力いただける家庭が多くなってきています。 

 

【改善点】 

・保護者や地域の方にも､取組を広報し、地域の環境に対する意識を高めていきたい。 

・地域の方との学習会をもち、地域の方と一緒にアクションにつなげていけたらよい。 

 


